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VERBALE N. 40

SEDUTA DEL 20 SETTEMBRE 2022
Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale

L’anno 2022 (duemilaventidue) il giorno 20  (venti) del mese di settembre la
Commissione Consiliare 8ª è convocata  in modalità telematica secondo quanto
previsto dal dispongo del Presidente del Consiglio comunale prot. n. 109985
del 31 marzo 2022   alle ore 16,00 con il seguente ordine del giorno:

� Comunicazione della Presidente;
� Analisi ed espressione di parere sulla Proposta di delibera n. 50-22 

“Approvazione bilancio consolidato esercizio 2021”;
� Approvazione verbale precedente seduta;
� Varie ed eventuali.

Per  la  segreteria  della  seduta  della  Commissioni  Consiliare  8ª  e’  presente
Andrea Barbagli e Walter Cozzi per la diretta streaming.

Alle  ore  16,00   sono  presenti  telematicamente  le  consigliere  Alessandra
Innocenti, Patrizia Bonanni e i consiglieri Roberto De Blasi e Renzo Pampaloni.
Alle 16,01 è presente telematicamente il consigliere Massimiliano Piccioli.
Alle ore 16,03 sono presenti telematicamente le consigliere Michela Monaco e
Mimma Dardano.
Alle ore 16,05  è presente telematicamente il consigliere Andrea Asciuti.
Il Segretario procede all’appello nominale dei componenti della Commissione
Consiliare 8ª, risultano presenti telematicamente le e i consiglieri: 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Alessandra Innocenti
Vicepresidente Michela Monaco
Componente Andrea Asciuti
Componente Patrizia Bonanni
Componente Mimma Dardano
Componente Roberto De Blasi
Componente Renzo Pampaloni
Componente Massimiliano Piccioli

La  Presidente Innocenti dichiara aperta la seduta alle ore 16,06.
La Presidente Innocenti dopo aver ringraziato il personale, i consiglieri presenti
e  la  dott.ssa  Cassandrini,  sottolinea  l’importanza  dell’atto  all’esame  della
Commissione  e  chiede  alla  dott.ssa  Cassandrini  di  procedere  all’illustrazione
della  Proposta di delibera n. 50-22 “Approvazione bilancio consolidato esercizio
2021”
Alle ore 16.15 si connette il consigliere Emanuele Cocollini.
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Cassandrini  procede  all’illustrazione  della  Proposta  di  delibera  n.  50-22
“Approvazione bilancio consolidato esercizio  2021” rendendo  edotta  la
Commissione dei riferimenti normativi dello stesso e sottolineando gli aspetti di
interesse specifici per l’Amministrazione.
La Presidente  Innocenti  ringrazia  la  dott.ssa  Cassandrini  per  l’illustrazione  e
chiede  ai  consiglieri  presenti  se  hanno  domande  da  rivolgere  alla  dott.ssa
Cassandrini.  Prendendo  atto  che  nessuno  dei  consiglieri  intende  intervenire,
chiede alla dott.ssa Cassandrini se considerato che si sta avviando il percorso
per la costituzione della  multiutility, questa, potrà rientrare nel perimetro del
consolidamento.
Cassandrini,  rispondendo  alla  Presidente  Innocenti,  afferma  che  ancora  non
sono  disponibili  dati  affidabili  ma,  considerata  la  mole  della  multiutily, è
possibile presumere che questa vi rientrerà e che potrà essere riscontrato con il
bilancio consolidato 2022 – 2023 in quanto è il  criterio temporale che viene
preso in considerazione per la redazione del bilancio consolidato.
La  Presidente  Innocenti  ringrazia  la  dott.ssa  Cassandrini  per  la  risposta  e,
appurato che non ci sono altre richieste di intervento da parte dei consiglieri,
chiede al segretario di procedere all’appello per l’espressione del parere  sulla
Proposta  di  delibera  n.  50-22  “Approvazione bilancio consolidato esercizio
2021”.
Sono presenti le e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Alessandra Innocenti
Vicepresidente Michela Monaco
Componente Andrea Asciuti
Componente Patrizia Bonanni
Componente Mimma Dardano
Componente Roberto De Blasi
Componente Renzo Pampaloni
Componente Massimiliano Piccioli

L’esito della votazione è il seguente: 
Parere favorevole 5 (cinque) favorevoli (Alessandra Innocenti, Patrizia Bonanni,
Mimma Dardano, Renzo Pampaloni, Massimiliano Piccioli)
3 (tre) contrari (Michela Monaco, Andrea Asciuti, Roberto De Blasi)
La Presidente Innocenti, dopo aver annunciato l’esito della votazione, illustra ai
consiglieri il programma delle prossime sedute.
De Blasi chiede se in data 22 settembre 2022 avrà luogo l’ordinaria seduta di
Commissione.
La Presidente Innocenti conferma che, come emerge anche dal verbale della
conferenza  dei  capigruppo   e  considerato  che  il  giorno  22  settembre  2022
risulta essere uno degli ultimi giorni prima del silenzio elettorale per le elezioni
politiche  del  25  settembre  2022,  ritiene  opportuno   consentire  alle  forze
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politiche di  poter partecipare alla campagna elettorale, per questo motivo la
Commissione è stata convocata il giorno 20 settembre 2022.
De Blasi ringrazia la Presidente Innocenti.
La Presidente Innocenti constatato che non vi sono altre richieste di intervento
da parte dei consiglieri, chiede al segretario di procedere all’appello finale.

Sono presenti le e i consiglieri

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Alessandra Innocenti
Vicepresidente Michela Monaco
Componente Andrea Asciuti
Componente Patrizia Bonanni
Componente Emanuele Cocollini
Componente Mimma Dardano
Componente Roberto De Blasi
Componente Renzo Pampaloni
Componente Massimiliano Piccioli

La Presidente Innocenti dichiara chiusa la seduta alle ore 16.28

Alla seduta hanno partecipato le e i consiglieri:
CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI
Presidente Alessandra Innocenti
Vicepresidente Michela Monaco
Componente Andrea Asciuti
Componente Patrizia Bonanni
Componente Emanuele Cocollini
Componente Mimma Dardano
Componente Roberto De Blasi
Componente Renzo Pampaloni
Componente Massimiliano Piccioli

Il  Segretario   La Presidente
Andrea Barbagli Alessandra Innocenti

Verbale letto ed approvato nella seduta del 6 ottobre 2022
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